

Sajtóközlemény

PROJEKTZÁRÁSHOZ ÉRKEZETT AZ ÉSZAK-ALFÖLDI JOGPONTOK PROJEKT

2022. január 31.

2022. január 31-én zárul az európai uniós támogatásból megvalósuló, ingyenes jogi segítségnyújtást biztosító Észak-Alföldi JOGPontok projekt. A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program „A jogszerű foglalkoztatást célzó szolgáltatásnyújtás támogatása” keretében a regionális és összehangolt projekt teljesítette kitűzött mérföldköveit az Észak-Alföldi régióban 399,98 millió forint vissza nem térítendő támogatásból.

A GINOP-5.3.3-18 konstrukcióban megvalósított projektek során gyakorlott jogászok közreműködésével több formában, akár személyesen, vagy elektronikus és telefonos platformokon volt igénybe vehető az ingyenes jogi szolgáltatás a konvergencia régiókban.

A JOGPontok projekteket létrehozó országos munkáltatói és munkavállalói érdekképviseletek – ÁFEOSZ-COOP Szövetség, IPOSZ, OKISZ, KISOSZ, Munkástanácsok Országos Szövetsége, ÉSZT, LIGA Szakszervezetek – ebben a konstrukcióban 2019. május 2-ától működtették a projekteket. A projektek jogsegély-szolgáltatása olyan regionális és országosan összehangolt jogi segítséget nyújtó szolgáltatót biztosított, melyet mindenki ingyenesen és anonim módon vehetett igénybe a munka világában, azaz a munkajog, társadalombiztosítási jog, cégjog és adójog területén. A projektek másik pillére a Munkaügyi Tanácsadó és Vitarendező Szolgálat (MTVSZ).

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósult JOGPontok projektek célja, hogy számos felületen: személyesen a JOGPontok irodákban, telefonon, online/chaten, e-mailen vagy akár JogÁsz Nap rendezvényeken is jogi segítséget nyújtson az érdeklődőknek, az MTVSZ révén pedig hozzájáruljon a kollektív munkaügyi kapcsolatok működéséhez.

2022. január 31-éig az Észak-Alföldi régióban több mint 21.000 ügyfél mintegy 29.600 ügyben kereste fel a szolgáltatást, országos szinten pedig közel 156.000 kérdés érkezett a JOGPontok projektekhez. A Munkaügyi Tanácsadó és Vitarendező Szolgálat keretében a most zárult projektszakaszban összesen 115 eljárás valósult meg a konvergencia régiókban.

A projektről további információk és elérhetőségek a www.jogpontok.hu oldalon olvashatóak.

További információ kérhető:

GINOP-5.3.3-18-2018-00004 Észak-Alföldi JOGPontok projekt

IPOSZ, Ipartestületek Országos Szövetsége

1087 Budapest, Luther utca. 4-6.

06-30-385-6048, jogpontok@iposz.hu